



# Nas Adonai

TÝŽDENNÍK RÍMSKOKATOLÍCKEJ FARNOSTI NIŽNÝ HRUŠOV

18. ROČNÍK

29.12.2024

52

## Sväté Jezuliatko

Zbožný Pelbart z Temešváru vraví o istom vojakovi, ktorý bol veľkým hriešnikom, mal však nábožnú manželku, ktorá keď ho už nemohla priviesť na dobrú cestu, aspoň ho prosila o to, aby sa denne pomodlil jeden „Zdravas Mária“ pred obrazom Panny Márie. Jedného dňa, keď zasa išiel za hriechom, šiel popri kostole. Ako by náhodou vošiel dnu a zazrel obraz najsvätejšej Panny, i pokľakol a pomodlil sa „Zdravas Mária“. A hľa, čo tu zbadal?



Videl, že Ježiško v náručí Panny Márie je samá rana a že z neho tečie krv. Ó Bože, zvolal, čo to bol za ukrutník, čo tak zohavil toto nevinné dieťa? To vy, hriešnici, odpovedala Panna Mária, zaobchodíte tak s mojím Synom. Vojaka v tej chvíli prenikla ľútosť a preto prosil Pannu, aby mu vyprosila odpustenie, nazývajúc ju Matkou milosrdenstva. Panna Mária nato povedala: Vy hriešnici nazývate ma matkou milosrdenstva, avšak neprestávate robiť zo mňa matku bolesti a biedy. Ale kajúci hriešnik sa nedal odbyť a neprestával Pannu Máriu prosiť, aby sa prihovárala za neho. Najsvätejšia Panna obrátila sa k Synovi, prosiac ho, by odpustil tomuto hriešnikovi. Ale Syn, akoby nechcel. Tu však Panna Mária povedala: Syn môj, nehnev sa od Tvojich nôh, dokiaľ neodpúšťaš tomuto skrúšenému hriešnikovi, ktorý sa mi odporúča. Matka moja, povedal nato Ježiš, nikdy som Ti ničoho neodoprel. Žiadaš si, aby som odpustil tomuto tuná? Nech mu je odpustené! A na znak, že mu odpúšťam, nech pristúpi a pobozká tieto moje rany. A hriešnik vstal, pristúpil a len čo rany pobozkal, hned' sa zacelili. Keď vyšiel z kostola, išiel prosiť svoju manželku za odpustenie, a keď sa vzájomne dohodovorili, obidvaja dali svetu s Bohom, vstúpili do rehole a tam sväté dokonali svoj život.

Sv. Alfonz Mária z LIGUORI: Vianočná novéna; preklad páter Karol Stašík, redemptorista



# Zemplínske Faustínium 2025



Na začiatku Jubilejného roka Vám prajeme Božie požehnanie a Božiu blízkosť.

Pred 20 rokmi prišli prvé sestry z Kongregácie Matky Božieho Milosrdenstva na Slovensko do Nižného Hrušova a začali ohlasovať úctu Božieho milosrdenstva podľa charizmy sv. Faustíny Kowalskej. Jednou z foriem bolo založenie Združenia apoštolov Božieho milosrdenstva Faustínium aj na Slovensku. Po dvoch desaťročiach sa ukazuje potreba obnovy týchto spoločenstiev, ktoré pôsobia po celom svete, aj v zemplínskom regióne. Práve prebiehajúci Jubilejný rok je príležitosťou pripomenúť ctiteľom Božieho milosrdenstva možnosť intelektuálnej aj duchovnej formácie v Združení Faustínium. Obsahom sú prednášky z biblického cyklu, ďalej bližšie spoznávanie náuky sv. Faustíny ako aj oficiálne učenie Cirkvi o Božom milosrdenstve.

Stretnutia budú viesť ThLic. Miroslav Liška (farský vikár v Michalovciach) a sr. M. Clareta Fečová, ISMM (z kláštora v Nižnom Hrušove).

Preto Vás oslovujeme s ponukou stretnutí v Kláštore Božieho milosrdenstva v Nižnom Hrušove, ktoré sa budú konať každý mesiac a sú určené najmä pre obyvateľov zemplínskych dekanátov (Humenné, Michalovce, Snina, Sobrance, Vranov nad Topľou).



**Prvé stretnutie sa uskutoční v stredu 15. januára 2025 so začiatkom o 16:30 hod. v Kláštore v Nižnom Hrušove. Obsahom stretnutia budú formачné prednášky v kláštore, svätá omša s uctením relikvie sv. Faustíny vo farskom kostole a po skončení spoločné agapé. Témy prednášok: „Zjavenia sv. Faustíny – musí im katolík veriť?“**

S katolíckym pozdravom

Sr. M. Clareta Fečová, ISMM

ThLic. Miroslav Liška, farský vikár v Michalovciach



POZÝVAME NA

# Moderovanú adoráciu

S HUDOBNÝM DOPROVODOM

KOSTOL NAJSVÄTEJŠIEHO TELA PÁNA NIŽNÝ HRUŠOV

4 JANUÁR 2025

19:00





## Sväté omše

30.12.	<b>Pondelok</b>			Na úmysel ordinára
31.12.	<b>Utorok</b>	Rakovec Nižný Hrušov	<b>15:00</b> <b>16:30</b>	Na úmysel ordinára ZBP Lea „50“
1.1.	<b>Streda</b> <i>Panny Márie Bohorodičky</i>	Rakovec Nižný Hrušov	<b>9:15</b> <b>10:30</b>	Za farnosť ZBP Emil „85“
2.1.	<b>Štvrtok</b>	Nižný Hrušov	<b>18:00</b>	† Albína
3.1.	<b>Piatok</b> <i>Najsvätejšie meno Ježiš</i>	Rakovec Nižný Hrušov	<b>16:00</b> <b>18:00</b>	† Imrich, Juraj, Helena, Mária ZBP Daniela „20“
4.1.	<b>Sobota</b>	Nižný Hrušov	<b>8:00</b>	Ruž. bratstvo
5.1.	<b>Nedeľa</b> <i>Krst Krista Pána</i>	Rakovec Nižný Hrušov	<b>8:30</b> <b>10:00</b>	Za farnosť ZBP Ján a Anna „85“

Spoveď detí a mladých v piatok 3.1. od 17:15 - 17:55 hod.



Farský týždenník *Náš Adonai* vydáva pre vnútornú potrebu farnosti:

Rímskokatolícka farnosť Najsvätejšieho Tela Pána Nižný Hrušov

Príspevky a komentáre - maximum 20 riadkov - posielajte na: [faraniznyrusov@gmail.com](mailto:faraniznyrusov@gmail.com)

Za pravopisnú a jazykovú úpravu zodpovedá autor článku. Fotografie: zdroj internet a archív farnosti.

Tel: 0940 985 336